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Antes de manusear o aparelho, desconecte a eletricidade.



















Envio
de sinal

Downlink Uplink

Recepção
de sinal

(Botões 1 ao 5)
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Downlink Uplink

(Botões 6 ao 10)

Tabela referente aos valores
de sinal dB de cada botão. 

Os botões de ajuste
se encontram na lateral

de seu repetidor Aquário.
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Ajustando o Downlink (botões 1 ao 5)

1. Mova o primeiro botão (1) para cima (reduziremos 1dB do ganho total do 
repetidor conforme indica a tabela), se o Led alarm não ficar na cor verde 

passe para o passo 2.

2. Mova o primeiro botão (1) para baixo novamente e mova o botão (2) 
para cima (reduziremos 2dB do ganho total do repetidor), 

se o Led alarm não ficar na cor verde passe para o passo 3.

3. Mantenha o botão (2) para cima e mova o botão (1) para cima novamente, 
nesse caso reduziremos 3dB do ganho  total do repetidor, ou seja, 

1dB+2dB=3dB, os níveis de dB são somatórios conforme as posições 
dos botões que você ajustar, se o Led alarm não ficar na cor verde 

passe para o passo 4.

4. Mova os botões (1) e (2) para baixo e mova o botão (3) para cima 
(reduziremos 4dB do ganho total do repetidor) 

caso o Led alarm fique verde este será o ajuste correto do atenuador.

5. Faça esse procedimento até que consiga o ajuste correto para seu repetidor, sempre lembrando de ir aumentando os níveis de dB de forma crescente, 
ou seja;1dB, 2dB, 3dB, 4dB e assim sucessivamente até que seja retirado todo o excesso de sinal. Os botões de ajuste do downlink são o 1, 2, 3, 4 e 5.
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3dB
Led alarm, laranja, amarelo

 ou vermelho (sinal muito forte 
ou interferência)

Led alarm verde
(ajuste correto)

4dB

1dB  +  2dB  = 3dB
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Ajustando o Uplink (botões 6 ao 10)

No ajuste de Uplink não haverá alteração de cor
no led alarm, o ajuste deverá ser feito verificando 
se há interferência na voz que chega no outro lado 
da linha, talvez seja necessário que duas pessoas 
façam o teste para verificar se há interferência na 

transmissão de voz.

IMPORTANTE!

*Imagens meramente ilustrativas.

EXEMPLO:

VOCÊ

REPETIDOR AQUÁRIO

PESSOA DO OUTRO 
LADO DA LINHA
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Ajustando o Uplink (botões 6 ao 10)

1. Mova o sexto botão (6) para cima (reduziremos 1dB do ganho total 
do repetidor conforme indica a tabela), verifique com a pessoa
no outro lado da linha, se a sua voz chega com interferência

 (chiado, voz robotizada ou cortada),
 caso não haja alteração passe para o passo 2.

2. Mova o sexto botão (6) para baixo novamente e mova o botão (7) para cima
(reduziremos 2dB do ganho total do repetidor), verifique com a pessoa

no outro lado da linha, se a sua voz chega com interferência 
(chiado, voz robotizada ou cortada),

 caso não haja alteração passe para o passo 3.

3. Mantenha o botão (7) para cima e agora mova o botão (6) para cima 
novamente, nesse caso reduziremos 3dB do ganho total do repetidor, 

ou seja, 1dB+2dB=3dB, os níveis de dB são somatórios conforme 
as posições dos botões que você ajustar, verifique com a pessoa no outro lado 

da linha, se a sua voz chega com interferência (chiado, voz robotizada 
ou cortada), caso não haja alteração passe para o passo 4.

4. Mova os botões (6) e (7) para baixo e mova o botão (8) para cima 
(reduziremos 4dB do ganho total do repetidor) se por exemplo a outra pessoa 

perceber alguma interferência na sua voz, (chiado, voz robotizada,cortada) 
retorne o botão (8) na posição para baixo e os botões (6) e (7) para cima 

novamente, este então será o ajuste correto do atenuador.

5. Faça esse procedimento até que consiga o ajuste correto para seu repetidor, sempre lembrando de ir aumentando os níveis de dB de forma crescente, ou seja;
1dB, 2dB, 3dB, 4dB e assim sucessivamente até que seja retirado todo o excesso de sinal. Os botões de ajuste do Uplink são o 6, 7, 8, 9 e 10.

No caso do ajuste de Uplink não haverá alteração no led alarm, o ajuste deverá ser feito verificando se há interferência na voz que chega do outro lado da linha.
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3dB

se por exemplo a voz estiver nítida
e estável este será o ajuste ideal para
o bom funcionamento do seu repetidor.

se por exemplo a voz estiver com chiado,
robotizada ou cortando, este ajuste não é 

o ideal para o seu repetidor.
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